Регламент участі у майстерн «Експедиція в космос».

Організатором майстер класу є Варштати Культури у Любліні – інституція самоуправління культури ведена Містом Люблін (далі зване ВК або організатором) з адресою на вул. Гродзка 5а, 20-112 Люблін. Майстер клас співфінансовано Фундацією Святого Миколая у рамах програми Пристань Святого Миколач.
Майстер клас адресовано до дітей з Польщі та України у віці 5 – 12 років з повнолітніми опікунами.
Участь у майстер класі  безкоштовна.
Кількість місць обмежена.
[bookmark: _GoBack]Майстер клас відбудеться 05.11.2022 в годинах 10.30-12.30-перша група та 13.00-15.00-друга група, в Майстернях культури в Любліні на вул. Grodzka 7, приміщення майстерні на першому поверсі.
Умовою участі у майстер класі є зголошення учасника за допомогою інтернет бланку онлайн на сторінці www.warsztatykultury.pl. , пітвердження Організатором  а також згода на зміст цього Статусу.
Організатор не відповідає за фінансові чи особисті страти вчинені учасниками у процесі майстер класу.
Організатор вимагає особистої присутності  записаних учасників на 5 хвилин перед початком майстер класу.
Учасники майстер класу зобов’язані застосуватись до слів особи ведучої та аніматорів ВК, а також дотримуватись усіх правил безпеки.
Опікун  учасника доконуючи зголошення учасника дає згоду на участь учасника у майстер класі на правилах цього Статусу.
Організатор зобов’язується запевнити необхідні матеріали для реалізації майстер класу.
Організатор документує перебіг майстер класу з метою пропагування і реклами проекту, Організатора та його Партнерів, а особливо Фундації Святого Миколая. Візерунок осіб котрі беруть участь у майстер класі може бути записаним і збереженим а пізніше поширеним з метою документації, звітів і реклами. Учасник майстер класу посвідчує, що не буде мати претензій до організатора з причин використання його візерунку у пресс матеріалах, телебаченні та інтернет показах що описують перебіг майстер класу.
Організатор зберігає при собі право змін у програмі майстер класу, відкликанні занять, якщо не зголоситься відповідна кількість учасників.
Організатор має право відкликати майстер клас з причин від нього незалежних. У цьому випадку учасники будуть поінформовані про відкликанні події.
З причин зміни у програмі події учасники не можуть домагатись рекомпенсати відносно Організатора.
